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Terima kasih Saudara/Saudari Pengacara Majlis  

 

Yang Amat Berhormat Tuan Chow Kon Yeow 

Ketua Menteri Pulau Pinang 

 

Yang Berhormat Puan Fadhlina Binti Sidek 

Menteri Pendidikan Malaysia Merangkap  

Ahli Parlimen Nibong Tebal 

 

Yang Berhormat Tuan H’ng Mooi Lye 

EXCO Jawatankuasa Kerajaan Tempatan Dan  

Perancangan Bandar & Desa 

 

Yang Dihormati Whip Ahli Majlis dan Ahli-Ahli Majlis  

Majlis Bandaraya Seberang Perai  

 

Yang Berusaha Tuan Mohd Ibrahim Bin Md Nor 

Setiausaha Bandaraya  

Majlis Bandaraya Seberang Perai 

 

Yang Berusaha Puan Normaira Binti Abdul Rahman 
Pengarah Pembangunan Lestari Merangkap  

Program Perasmian Nibong Tebal Festival 2026 

 

Yang Dihormati Rakan-Rakan Strategik 

 

Ketua-Ketua Jabatan dan Pegawai-Pegawai Kanan 

Persekutuan, Negeri Pulau Pinang dan Majlis Bandaraya 

Seberang Perai  

 

Rakan-Rakan Media , Tuan-Tuan dan Puan-Puan yang 

dihormati sekalian 
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Bismillahir Rahmanir Rahim 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Selamat Petang, Salam Sejahtera, Salam Penang2030 dan Salam 

Malaysia MADANI, 

 

1. Alhamdulillah, setinggi-tinggi kesyukuran kita panjatkan ke hadrat 

Allah S.W.T. kerana dengan izin dan limpah kurnia-Nya, kita dapat 

berhimpun dalam satu majlis yang penuh makna, bersejarah dan sarat 

dengan denyut nadi komuniti, iaitu Majlis Perasmian Nibong Tebal 

Festival 2026; sebuah festival yang bukan sekadar acara, tetapi 

sebuah perayaan identiti, warisan dan harapan masa hadapan.  

2. Saya bagi pihak seluruh warga kerja Majlis Bandaraya Seberang 

Perai (MBSP) merakamkan setinggi-tinggi penghargaan dan ucapan 

terima kasih kepada Yang Amat Berhormat Tuan Chow Kon Yeow, 

Ketua Menteri Pulau Pinang; Yang Berhormat Puan Fadhlina binti 

Sidek, Menteri Pendidikan Malaysia merangkap Ahli Parlimen Nibong 

Tebal; serta Yang Berhormat Tuan H’ng Mooi Lye, Ahli Majlis 

Mesyuarat Kerajaan Negeri Pulau Pinang merangkap Pengerusi 

Jawatankuasa Kerajaan Tempatan dan Perancangan Bandar & Desa, 

atas kesudian hadir dan memeriahkan majlis yang amat istimewa ini. 

3. Tidak lupa juga, setulus penghargaan saya ucapkan kepada semua 

yang hadir pada petang ini, khususnya dif-dif kehormat; wakil-wakil 
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jabatan dan agensi kerajaan; rakan-rakan strategik; Penang Global 

Tourism (PGT); rakan-rakan media; para penggiat seni dan budaya 

tempatan serta antarabangsa; warga kerja MBSP; dan yang paling 

utama, seluruh komuniti Nibong Tebal dan Seberang Perai 

Selatan yang menjadi nadi sebenar kejayaan festival ini. 

Hadirin yang dihormati sekalian, 

4. Nibong Tebal Festival 2026 yang kita raikan pada hari ini merupakan 

penganjuran kali ketiga sejak ia diperkenalkan pada tahun 2024. 

Dalam tempoh yang singkat, festival ini telah berkembang daripada 

sebuah inisiatif komuniti kepada satu ikon pelancongan bandar 

yang dinanti-nantikan, bukan sahaja oleh warga tempatan, malah oleh 

pengunjung dari seluruh Pulau Pinang dan negeri-negeri lain. 

5. Festival ini dibawakan dengan konsep Street Art Festival 

berteraskan gastronomi, kesenian, kebudayaan dan warisan 

tempatan, selari dengan aspirasi MBSP untuk memperkasa ekonomi 

kreatif, merancakkan Local Economic Development (LED) serta 

menjadikan ruang bandar sebagai pentas interaksi sosial, ekspresi 

seni dan perpaduan masyarakat.   

6. Jalan Pasar Lama, Nibong Tebal; yang suatu ketika dahulu menjadi 

saksi denyut perdagangan dan kehidupan masyarakat setempat, hari 

ini dihidupkan semula sebagai kanvas terbuka, tempat seni 
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bertemu teknologi, tradisi bertemu inovasi, dan komuniti bertemu 

dunia.  

7. Sepanjang dua hari penganjuran, festival ini menawarkan pelbagai 

pengisian yang bersifat inklusif dan lintas budaya, antaranya 

Projection Mapping Showcase, International Buskers, Drum 

Circle, persembahan tarian Bollywood dan tarian tradisional, 

persembahan api, bengkel Kaligrafi Khat dan Tulisan Cina, Tech-

Dome interactive workshop, demonstrasi masakan tradisional, Asian 

Board Games, pameran upcycle, pameran Levelling Up Seberang 

Perai, sehinggalah kepada pertunjukan bunga api yang pastinya 

menjadi kemuncak yang dinanti-nantikan.  

8. Lebih menarik lagi, festival ini turut menyediakan food alley yang 

menghimpunkan cita rasa tempatan serta cabutan bertuah dengan 

hadiah utama sebuah Perodua Axia Spec E, menjadikan Nibong 

Tebal Festival 2026 bukan sahaja meriah, tetapi benar-benar 

mengujakan semua lapisan masyarakat. 

Hadirin sekalian, 

9. Apa yang menjadikan festival ini luar biasa bukanlah semata-mata 

skala penganjurannya, tetapi jiwa di sebaliknya. Ia dianjurkan secara 

PERCUMA, terbuka kepada semua, tanpa mengira latar belakang, 

etnik atau usia; selaras dengan semangat Malaysia MADANI yang 

berteraskan keterangkuman, kesejahteraan dan kemanusiaan. 
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10. Bagi pihak MBSP, saya melihat Nibong Tebal Festival ini sebagai 

sebuah platform strategik untuk mencungkil bakat tempatan, 

memperkasakan usahawan kecil, menghidupkan ekonomi setempat 

dan pada masa yang sama menyemai rasa bangga terhadap 

bandar dan warisan kita sendiri.  

11. Harapan saya, agar festival ini terus menjadi pemangkin kepada 

kebangkitan Seberang Perai Selatan sebagai destinasi pelancongan 

bandar yang unik, beridentiti dan berdaya saing; serta menjadi contoh 

bagaimana pembangunan bandar boleh digerakkan bersama 

komuniti, untuk komuniti.  

12. Saya juga berharap agar semangat kerjasama erat antara Kerajaan 

Negeri Pulau Pinang, MBSP, wakil rakyat, agensi pelaksana dan 

masyarakat setempat akan terus diperkukuhkan, demi memastikan 

kesinambungan program-program berimpak tinggi seperti ini pada 

masa hadapan.  

13. Akhir kata, marilah kita sama-sama menjadikan Nibong Tebal Festival 

2026 ini sebagai satu kenangan indah, satu inspirasi bersama, dan 

satu titik tolak ke arah Seberang Perai yang lebih makmur, berdaya 

huni dan berjiwa seni.  

14. Dengan lafaz Bismillahir Rahmanir Rahim, saya mendoakan agar 

festival ini berjalan lancar, diberkati dan mencapai segala objektif yang 

disasarkan. 
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Sekian, terima kasih. 

Wabillahi Taufik Wal Hidayah, Wassalamualaikum Warahmatullahi 

Wabarakatuh.  


